

EZ.28.120.1103.2016.MJ

Łódź, dn 25.07.2016r
Nr sprawy: 120/ZP/16

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 30 000 euro, nie przekraczającej 209 000 euro na dostawy sprzętu medycznego, rękawic i opatrunków dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi.

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015., poz. 2164.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania oraz zmianę specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania:

Pakiet 5 i 6

Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie ilości próbek do 4 par z wybranych rozmiarów.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

Pakiet 5

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie rękawic w rozmiarze 6,0 ;6,5 posiadających długość 285 mm. Zaoferowane przez nas rękawice posiadają bardzo dobre walory użytkowe, są dłuższe niż wymagane, zapewniają komfort bezpieczeństwa i pracy. W warunkach szpitalnych właściwości te mają bardzo praktyczne zastosowanie. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

Pakiet 6

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie rękawic w rozmiarze 6,0 ;6,5 posiadających długość 285 mm. Oferowane przez nas rękawice zapewniają komfort oraz bezpieczeństwo pracy dla ich użytkownika. Pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

Pakiety 5-6

1. Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy będzie weryfikować dostawy również na podstawie opakowania dozującego poprzez sprawdzenie podstawowych cech produktu takich jak nazwa, numer katalogowy producenta, AQL. Takie oznaczenie każdego opakowania dozującego umożliwi jednoznaczne określenie zgodności dostaw z ofertą przetargową.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga

2. Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, że dla potwierdzenia skuteczności procesu sterylizacji Zamawiający oczekuje powszechnie stosowanych wskaźników sterylizacji na każdym dozującym opakowaniu zbiorczym?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga

Zadanie 5

Czy Zamawiający dopuści rękawice z zawartością protein i środków drażniących poniżej 137 ug/g? Pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

Zadanie 6

Czy Zamawiający dopuści rękawice z zawartością protein i środków drażniących poniżej 50 ug/g? Pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

Zadanie 6

Czy Zamawiający dopuści rękawice o długości całkowitej:

- 6; 6,5 – 290 mm +/- 10 mm
- 7; 7,5; 8 – 300 mm +/- 10 mm
- 8,5 – 300 mm ?

Pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

Pakiet nr 5 poz. 1

Prosimy o dopuszczenie rękawic chirurgicznych z zawartością protein max. 67ug/g

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

Pakiet nr 5 poz.1

Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji rękawic o odporności na rozerwanie przed starzeniem min. 10,9 N.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

Pakiet nr 5 poz. 1

Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji rękawicy nr 6; 6,5 o długości 270mm + 15mm (długość 280 – 285 mm).

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

Pakiet nr 6 poz.1

Prosimy o dopuszczenie rękawic chirurgicznych o odporności na rozerwanie przed starzeniem min. 10,9 N.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

Pakiet nr 6 poz.1

Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji rękawicy nr 6; 6,5 o długości 270mm + 15 mm (długość 280 – 285 mm).

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

1. Dotyczy Pakiet 5

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie czy w Pakiecie 5, Zamawiający oczekuje rękawic chirurgicznych z lateksu, lekko pudrowanych o długościach minimalnych podanych w Załączniku 1B, a tym samym dopuszcza rękawice o długości całkowitej dla wszystkich rozmiarów 285mm +/-5mm.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

2. Dotyczy Pakiet 6

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie czy w Pakiecie 6, Zamawiający oczekuje rękawic chirurgicznych z lateksu, bezpudrowych pokrytych polimerem o długościach minimalnych podanych w Załączniku 1B, a tym samym dopuszcza rękawice o długości całkowitej dla wszystkich rozmiarów 295mm +/-5mm.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

3. Dotyczy Pakiet 6

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie czy w Pakiecie 6, Zamawiający oczekuje rękawic chirurgicznych z lateksu, bezpudrowych pokrytych polimerem, o maksymalnym poziomie AQL 1,0 a tym samym w punktacji dotyczącej tego parametru zaszła oczywista omyłka i rękawice o poziomie AQL powyżej 1,0 nie tylko nie otrzymają punktu, ale zostaną odrzucone jako nie spełniające wymogów siwz.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapisy SIWZ

dot. przedmiotu zamówienia:

1. **Pakiet 6.** Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice chirurgiczne lateksowe, bezpudrowe sterylizowane tlenkiem etylenu?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

2. **Pakiet 6.** Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania rękawice chirurgiczne z zawartości protein ≤ 50 ug/g?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ

1. Czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisów wzoru umowy w § 4 ust. 2 poprzez wprowadzenie następującego zapisu: Za datę dokonania płatności uznaję się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, wymaga zgodnie z SIWZ

2. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust 1

1. Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającego kar umownych z następujących tytułów i w wysokościach:

b/ jeżeli nastąpi odstąpienie od umowy, jej wypowiedzenie lub natychmiastowe rozwiązanie z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, zapłaci on Zamawiającemu, na jego pisemne i uzasadnione wezwanie, karę umowną w wysokości 10% wartości **niezrealizowanej części** umowy brutto;

c/ za opóźnienie w dostarczeniu poszczególnych partii towaru Wykonawca, na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości **0,5%** wartości **brutto** nie dostarczonej w terminie partii towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia – **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto nie dostarczonej w terminie partii towaru** - chyba że nie ponosi winy;

d/ za opóźnienie w załatwieniu reklamacji Wykonawca na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości **0,5 %** wartości **brutto** towaru stanowiącego przedmiot reklamacji, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia – chyba, że nie ponosi winy;

e/ za niedostarczenie w terminie dokumentów o których mowa a § 3 pkt. 1 i 2 Wykonawca na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości **5%** wartości niezrealizowanej części umowy brutto, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia – **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy** chyba, że nie ponosi winy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, wymaga zgodnie z SIWZ

3. W związku z zapisem par. 11 ust. 1 projektu umowy, wnosimy o przekazanie informacji na temat stanu majątkowego szpitala, albowiem na dzień dzisiejszy Wykonawca takiej wiedzy nie posiada. Prosimy o przekazanie bilansu i rachunku wyników Zamawiającego za 2014r oraz oświadczenie jeśli stan finansowy Zamawiającego pogorszył się w stosunku do bilansu za ubiegły rok.

Odpowiedź: Zamawiający przedstawia stan majątkowy na dzień 31.05.2016r

1.	Aktywa trwałe	174 910 251,14
2.	Aktywa obrotowe	62 862 673,85
3.	Suma pasywów	237 772 924,99
4.	Zobowiązania i rezerwy	287 677 671,32
a)	zobowiązania krótkoterminowe	82 399 387,84
-	w tym zobowiązania z tytułu dostaw i usług	47 012 471,35

Pozostałe dokumenty do wglądu w siedzibie Zamawiającego

Projekt umowy - par. 6 pkt.1 lit. c)

Prosimy o zmianę kary umownej na 1% wartości brutto niedostarczonej dostawy za każdy dzień zwłoki. Kara w obecnej wysokości jest w naszej ocenie za wysoka. Zapis taki jest sprzeczny z art. 5 KC oraz art. 139 ustawy PZP, przez co narusza cywilnoprawną równość stron umowy. Potwierdza to wyrok Zespołu Arbitrów z dnia 24.06.2014 r. sygn.. UZP/ZO/0-924/04, którzy orzeka, że wprowadzanie takich dysproporcji w umowie jest niedozwolone. Obwarowanie Wykonawcy tak wysokimi karami umownymi stoi w sprzeczności z istotą instytucji kary umownej. Zgodnie z Orzecznictwem Sądu Najwyższego (Wyrok z dnia 29.12.1978r., IV CR 440/798) "Kara umowna – jako rażąco wygórowana powinna ulec zmniejszeniu w stopniu dostosowanym do tej dysproporcji. W przeciwnym razie kara umowna – tracąc

charakter surogatu odszkodowania (art.483 § 1 k.c.) - prowadziłaby do nie uzasadnionego wzbogacenia wierzyciela".

Odpowiedź: Zamawiający stosuje ujednoczone stawki kar umownych zawieranych przez siebie umowach. Celem Zamawiającego jest, aby kary umowne miały charakter odstraszający. Ze względu na doniosłą funkcję społeczną Zamawiającego, który jest największym szpitalem specjalistycznym w województwie łódzkim, Zamawiający w sposób szczególnie restrykcyjny podchodzi do zapewnienia płynności dostaw, w tym zwłaszcza w odniesieniu do produktów leczniczych, wyrobów medycznych, sprzętu i aparatury medycznej, odczynników oraz wszelkich innych towarów związanych z leczeniem pacjentów, ich bezpieczeństwem i zapewnieniem reżimu sanitarnego. Dlatego też Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Projekt umowy - par. 6 pkt.1 lit. d)

Prosimy o zmianę kary umownej na 1% wartości brutto towaru stanowiącego przedmiot reklamacji za każdy dzień zwłoki. Kara w obecnej wysokości jest w naszej ocenie za wysoka. Zapis taki jest sprzeczny z art. 5 KC oraz art. 139 ustawy PZP, przez co narusza cywilnoprawną równość stron umowy. Potwierdza to wyrok Zespołu Arbitrów z dnia 24.06.2014 r. sygn.. UZP/ZO/0-924/04, którzy orzeka, że wprowadzanie takich dysproporcji w umowie jest niedozwolone. Obwarowanie Wykonawcy tak wysokimi karami umownymi stoi w sprzeczności z istotą instytucji kary umownej. Zgodnie z Orzecznictwem Sądu Najwyższego (Wyrok z dnia 29.12.1978r., IV CR 440/798) "Kara umowna – jako rażąco wygórowana powinna ulec zmniejszeniu w stopniu dostosowanym do tej dysproporcji. W przeciwnym razie kara umowna – tracąc charakter surogatu odszkodowania (art.483 § 1 k.c.) - prowadziłaby do nie uzasadnionego wzbogacenia wierzyciela".

Odpowiedź: Zamawiający stosuje ujednoczone stawki kar umownych zawieranych przez siebie umowach. Celem Zamawiającego jest, aby kary umowne miały charakter odstraszający. Ze względu na doniosłą funkcję społeczną Zamawiającego, który jest największym szpitalem specjalistycznym w województwie łódzkim, Zamawiający w sposób szczególnie restrykcyjny podchodzi do zapewnienia płynności dostaw, w tym zwłaszcza w odniesieniu do produktów leczniczych, wyrobów medycznych, sprzętu i aparatury medycznej, odczynników oraz wszelkich innych towarów związanych z leczeniem pacjentów, ich bezpieczeństwem i zapewnieniem reżimu sanitarnego. Dlatego też Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Projekt umowy - par. 7 pkt.1 lit. f) i k)

W odniesieniu do zapisów SIWZ, sugerujących konieczność uwzględnienia w cenie oferty wszystkich kosztów związanych z realizacją zamówienia, zwracamy się z prośbą o podanie prognozowanej ilości zamówień, składanych przez Zamawiającego w trakcie realizacji umowy zamówienia publicznego.

Powyższe stanowi niezbędne informacje, konieczne do właściwego przygotowania oferty przetargowej w zakresie dokonania właściwej wyceny wyrobów, w koszt którego Wykonawcy powinni w kalkulować koszt wykonywanych dostaw.

Dodatkowo wnosimy o wprowadzenie do § 7 pkt f, projektu umowy zapisu o następującym brzmieniu:

„Zamawiający zastrzega sobie prawo do częściowej realizacji umowy, jednak niezrealizowana wartość umowy nie może być większa niż 30% wartości umowy”.

Zgodnie z opinią UZP, zamawiający każdorazowo określa minimalny poziom zamówienia, który zostanie zrealizowany, **co pozwala wykonawcom na rzetelne i właściwe dokonanie wyceny oferty, wskazując jednocześnie dodatkowy zakres - margines, którego realizacja jest uzależniona od wskazanych w kontrakcie okoliczności skutkujących zmniejszonym zapotrzebowaniem i stanowi uprawnienie zamawiającego, z którego może, ale nie musi on skorzystać.**

Także w orzeczeniu Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 8 stycznia 2008 r. (sygn. akt KIO/UZP 22/07) Izba wskazała, że niedopuszczalną praktyką jest określenie przez zamawiającego jedynie górnej granicy swojego zobowiązania, bez wskazania nawet minimalnej ilości, czy wartości, którą na pewno przeznaczy na potrzeby realizacji przedmiotu zamówienia. Taki sposób określenia przedmiotu zamówienia nie spełnia wymogów art. 29 ust 2 ustawy Pzp, który nakazuje, aby przedmiot zamówienia był opisany w sposób wyczerpujący i konkretny". Brak w postanowieniach umowy tego istotnego elementu pozostawia wykonawcę w niepewności, co do zakresu, jaki uda mu się zrealizować w ramach umowy, oraz uniemożliwia kalkulację ceny umownej, które może prowadzić do asekuracyjnego zawyżania cen. W efekcie na wykonawcę zostaje przerzucone całe ryzyko gospodarcze umowy, co z kolei stoi w sprzeczności z zasadą równości stron umowy

Odpowiedź: Zamawiający nie może zagwarantować realizacji umowy w całości lecz oświadcza, że oszacował ilość zamawianego towaru z należytą starannością w oparciu o dane z lat ubiegłych. Zamawiający zastrzega sobie prawo niezrealizowania umowy w całości ze względu na to, że faktyczne zapotrzebowanie na zamawiany towar uzależnione będzie od czynników niezależnych od Zamawiającego, to jest od ilości pacjentów oraz rodzaju świadczeń zdrowotnych udzielanych im przez Zamawiającego a także od aktualnej wiedzy medycznej i innej, związanej z działalnością podstawową Zamawiającego (działalność lecznicza).

SIWZ rozdz. V pkt. 4

Prosimy o dopuszczenie możliwości przedłożenia innych dokumentów producenta niż oryginalne ulotki producenta, potwierdzające parametry zamawianego sprzętu medycznego np. raporty z badań producenta, karty techniczne producenta.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą zgodnie z rozdziałem V SIWZ następujących dokumentów:

4. Oryginalne ulotki producenta, katalogi, dokumentację techniczną w języku polskim potwierdzające wymagane parametry zamawianego sprzętu medycznego (jeśli oryginalna dokumentacja jest w innym języku niż to Wykonawca dostarczy wraz z oryginałem tłumaczenie na język polski)

5. raport z badań producenta i/lub raport jednostki niezależnej (raport musi potwierdzać spełnianie parametrów rękawic określonych w załączniku nr 2 do SIWZ) – z podaniem numeru pakietu, którego dotyczy w zakresie:
- raport z badania rękawic na przenikalność substancji chemicznych zgodnie z normą PN-EN 374-3 – pakiet nr 5 i 6
 - raportu z badania rękawic na przenikalności wirusów zgodnie z normą ASTM F 1671 – pakiet nr 5 i 6

dot. umowy:

Czy Zamawiający zgadza się aby w § 6 ust. 1 lit. c), d), e) wzoru umowy słowa „opóźnienia” zostały zastąpione słowami „zwłoki”?

Uzasadnione jest aby kara była naliczana tylko za zwłokę (czyli opóźnienie zawinione przez Wykonawcę), nie zaś za wszelkie opóźnienia, czyli także niezawinione przez Wykonawcę. Nie ma uzasadnienia rozszerzanie odpowiedzialności Wykonawcy także na niezawinione naruszenie terminu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, wymaga zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiający zgadza się aby w § 6 ust. 1 lit. b) wzoru umowy słowa „10% wartości umowy brutto” zostały zastąpione słowami „10% niezrealizowanej wartości brutto umowy”?

Uzasadnione jest aby kara umowna była naliczana proporcjonalnie do wartości niezrealizowanej części umowy, nie zaś od wartości całej umowy. W przeciwnym razie, kara umowna mogłaby okazać się niewspółmiernie wysoka w stosunku do wartości niezrealizowanej części umowy. Taka kara mogłaby być uznana za rażąco wygórowaną w rozumieniu art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego.

Odpowiedź: Zamawiający stosuje ujednolicone stawki kar umownych zawieranych przez siebie umowach. Celem Zamawiającego jest, aby kary umowne miały charakter odstrasżający. Ze względu na doniosłą funkcję społeczną Zamawiającego, który jest największym szpitalem specjalistycznym w województwie łódzkim, Zamawiający w sposób szczególnie restrykcyjny podchodzi do zapewnienia płynności dostaw, w tym zwłaszcza w odniesieniu do produktów leczniczych, wyrobów medycznych, sprzętu i aparatury medycznej, odczynników oraz wszelkich innych towarów związanych z leczeniem pacjentów, ich bezpieczeństwem i zapewnieniem reżimu sanitarnego. Dlatego też Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

CZĘŚĆ Nr: 4 NAZWA: 4.

1) Łata naczyniowa w rozmiarach 10 mm x 100 mm szt. 35 2 Łata naczyniowa w rozmiarach 15mm x 75 mm szt. 35.

Czy Zamawiający dopuści łaty naczyniowe w rozmiarach 10 x 10 cm ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza

Czy Zamawiający dopuści łaty naczyniowe w rozmiarach 2 x 9 cm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w poz nr 2. rozmiar 2cm x 9cm.

Zamawiający wymaga zaznaczenia przez Wykonawcę w formularzu ofertowym dopuszczeń w przypadku składania oferty na pakiet, w którym było dopuszczenie.

II. W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający zmienia zapisy SIWZ w następującym zakresie:

a) pkt VII.II.4 na:

1. Sposób obliczenia wartości punktowej w kryterium Jakość/Funkcjonalność (JF): (po zmianie)

Pakiet	L.p	Nazwa Asortymentu,	Warunki bezwzględnie wymagane	TAK/NIE	Kryteria oceny
5	1	RĘKAWICE CHIRURGICZNE Z NISKĄ ZAWARTOŚCIĄ PUDRU I PROTEIN OD ROZMIARU 6,0 DO 8,5			
		- sterylne	Tak/nie	tak	xxx
		- sterylizowane radiacyjnie	Tak/nie	tak	xxx
		- zgodnie z normą PN-EN 455 (1,2,3)	Tak/nie	tak	xxx
		- anatomiczny kształt	Tak/nie	tak	xxx
		-oznakowanie CE	Tak/nie	tak	xxx
		- poziom AQL max.1,5	parametr do punktacji		1,5-0 pkt; 1,4 - 1 - 2 pkt; 0,9-0,5 - 4 pkt; 0,5 i mniej 10 pkt;
		- mankiet	parametr do punktacji		mankiet rolowany 5 pkt; zakończony w inny sposób 0 pkt;
		- z niską zawartością pudru	Tak/nie	tak	xxx
		- z niską zawartością protein i środków drażniących poniżej 60 ug / g	Tak/nie	tak	xxx
		- długość całkowita:	Tak/nie	tak	xxx
		6; 6,5 – 270 mm +/- 10 mm	Tak/nie	tak	xxx
		7; 7,5 ; 8 – 280 mm +/- 10 mm	Tak/nie	tak	xxx
		8,5 – 285 mm +/- 10 mm	Tak/nie	tak	xxx
		- odporne na rozerwanie	Tak/nie	tak	xxx
przed przyspieszonym starzeniem min.12 N	parametr do punktacji		12 i poniżej N- 0 pkt; 13-15N - 2 pkt; 16-18N - 3 pkt; 19-21N - 4 pkt; 22 i powyżej 5 pkt;		

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź
SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00
e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>
NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957

		po przyspieszonym starzeniu min. 9 N	parametr do punktacji	X	9 i poniżej N- 0 pkt; 10-12N - 2 pkt; 13-15N - 3 pkt; 16-18N - 4 pkt; 19 i powyżej 5 pkt;
		- pewność uchwytu-powierzchnia mikroporowata	Tak/nie	tak	xxx
		- łatwe otwieranie opakowania	parametr do punktacji	X	tak 3 pkt; nie - 0 pkt;
		- czytelne informacje na opakowaniu (tj. rozmiar rękawic, rodzaj rękawic, data ważności)	parametr do punktacji	X	punkty przyznane na podstawie oceny użytkownika tak 2 pkt; nie - 0 pkt;
		- zgodność z normą PN-EN 374-3	parametr do punktacji	X	tak 5 pkt; nie - 0 pkt;
		- zgodność z normą ASTM F1671	parametr do punktacji	X	tak 5 pkt; nie - 0 pkt;
6	1	RĘKAWICE CHIRURGICZNE LATEKSOWE, BEZPUDROWE OD ROMIARU 6,0 DO 8,5		X	X
		- sterylne	Tak/nie	tak	xxx
		- sterylizowane radiacyjnie	Tak/nie	tak	xxx
		- zgodnie z normą PN-EN 455 (1,2,3)	Tak/nie	tak	xxx
		- anatomiczny kształt	Tak/nie	tak	xxx
		-oznakowanie CE	Tak/nie	tak	xxx
		-poziom AQL max.1,0	parametr do punktacji	X	1,0-0 pkt; 0,6 - 5 pkt; 0,4 i mniej 10pkt
		- mankiet	parametr do punktacji	X	mankiet rolowany 5 pkt; zakończony w inny sposób 0 pkt;
		- z syntetyczną warstwą wewnętrzną –podać z czego wykonana jest warstwa	Tak/nie	tak	xxx
		- z niską zawartością protein i substancji drażniących poniżej 30 ug / g	Tak/nie	tak	xxx
		- długość całkowita:	Tak/nie	tak	xxx
		6; 6,5 – 270 mm +/- 10 mm	Tak/nie	tak	xxx
		7; 7,5 ; 8 – 280 mm +/- 10 mm	Tak/nie	tak	xxx
		8,5 – 285 mm +/- 10 mm	Tak/nie	tak	xxx
		- odporne na rozerwanie	Tak/nie	tak	xxx

przed przyspieszonym starzeniem min.12 N	parametr do punktacji	<input checked="" type="checkbox"/>	12 i poniżej N- 0 pkt; 13-15N - 2 pkt; 16-18N - 3 pkt; 19-21N - 4 pkt; 22 i powyżej 5 pkt;
po przyspieszonym starzeniu min. 9 N	parametr do punktacji	<input checked="" type="checkbox"/>	9 i poniżej N- 0 pkt; 10-12N - 2 pkt; 13-15N - 3 pkt; 16-18N - 4 pkt; 19 i powyżej 5 pkt;
- pewność uchwytu-powierzchnia mikroporowata	Tak/nie	<input checked="" type="checkbox"/>	xxx
- łatwe otwieranie opakowania	parametr do punktacji	<input checked="" type="checkbox"/>	tak 3 pkt; nie - 0 pkt;
- czytelne informacje na opakowaniu (tj. rozmiar rękawic, rodzaj rękawic, data ważności)	parametr do punktacji	<input checked="" type="checkbox"/>	punkty przyznane na podstawie oceny użytkownika tak 2 pkt; nie - 0 pkt;
- zgodność z normą PN-EN 374-3	parametr do punktacji	<input checked="" type="checkbox"/>	tak 5 pkt; nie - 0 pkt;
- zgodność z normą ASTM F1671	parametr do punktacji	<input checked="" type="checkbox"/>	tak 5 pkt; nie - 0 pkt;

b) załącznik nr 1b w załączeniu do niniejszego pisma

Pozostałe postanowienia ogłoszenia o zamówieniu i Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. M. Kopernika w Łodzi
2016
Dr Wojciech Szrajber (2)

Oświadczamy, że zaofertowane rękawiczki w postępowaniu nr 120/ZP/16 charakteryzują się następującymi cechami:

Pakiet	L.p	Nazwa Asortymentu,	Parametry oceniane			Przyznana punktacja za jakość
			Potwierdzenie spełnienia parametrów tak/nie lub podać	Parametr obligatoryjny		
		Pakiet nr 5				
		RĘKAWICE CHIRURGICZNE Z NISKĄ ZAWARTOŚCIĄ PUDRU I PROTEIN OD ROZMIARU 6,0 DO 8,5				
		- sterylne	Tak/nie	tak	xxx	
		- sterylizowane radiacyjnie	Tak/nie	tak	xxx	
		- zgodnie z normą PN-EN 455 (1,2,3)	Tak/nie	tak	xxx	
		- anatomiczny kształt	Tak/nie	tak	xxx	
		- oznakowanie CE	Tak/nie	tak	xxx	
		- poziom AQL max.1,5	parametr do punktacji		1,5-0 pkt; 1,4 - 1 - 2 pkt; 0,9-0,5 - 4 pkt; 0,5 i mniej 10 pkt;	
		- mankiet	parametr do punktacji		mankiet rolowany 5 pkt; zakończony w inny sposób 0 pkt;	
		- z niską zawartością pudru	Tak/nie	tak	xxx	
		- z niską zawartością protein i środków drażniących poniżej 60 ug / g	Tak/nie	tak	xxx	
		- długość całkowita:	Tak/nie	tak	xxx	
		6; 6,5 – 270 mm +/- 10 mm	Tak/nie	tak	xxx	
		7; 7,5 ; 8 – 280 mm +/- 10 mm	Tak/nie	tak	xxx	
		8,5 – 285 mm +/- 10 mm	Tak/nie	tak	xxx	
5	1					

Oświadczamy, że zaferowane rękawiczki w postępowaniu nr 120/ZP/16 charakteryzują się następującymi cechami:

Pakiet	L.p	Nazwa Asortymentu,	Parametry oceniane			Przyznana punktacja za jakość
			Potwierdzenie spełnienia parametrów tak/nie lub podać	Parametr obligatoryjny		
		- odporne na rozzerwanie	Tak/nie	tak	xxx	
		przed przyspieszonym starzeniem min.12 N	parametr do punktacji		12 i poniżej N- 0 pkt; 13-15N - 2 pkt; 16-18N - 3 pkt; 19-21N - 4 pkt; 22 i powyżej 5 pkt;	
		po przyspieszonym starzeniu min. 9 N	parametr do punktacji		9 i poniżej N- 0 pkt; 10-12N - 2 pkt; 13-15N - 3 pkt; 16-18N - 4 pkt; 19 i powyżej 5 pkt;	
		- pewność uchwytu-powierzchnia mikroporowata	Tak/nie	tak	xxx	
		- łatwe otwieranie opakowania	parametr do punktacji		tak 3 pkt; nie - 0 pkt;	
		- czytelne informacje na opakowaniu (tj. rozmiar rękawic, rodzaj rękawic, data ważności)	parametr do punktacji		punkty przyznane na podstawie oceny użytkownika tak 2 pkt; nie - 0 pkt;	
		- zgodność z normą PN-EN 374-3	parametr do punktacji		tak 5 pkt; nie - 0 pkt;	
		- zgodność z normą ASTM F1671	parametr do punktacji		tak 5 pkt; nie - 0 pkt;	

Oświadczamy, że zaferowane rękawiczki w postępowaniu nr 120/ZP/16 charakteryzują się następującymi cechami:

Pakiet	L.p	Nazwa Asortymentu,	Parametry oceniane			Przyznana punktacja za jakość
			Potwierdzenie spełnienia parametrów tak/nie lub podać	Parametr obligatoryjny		
		Pakiet nr 6				
		REKAWICE CHIRURGICZNE LATEKSOWE, BEZPUDROWE OD ROMIARU 6,0 DO 8,5				
		- sterylne	Tak/nie	tak	xxx	
		- sterylizowane radiacyjnie	Tak/nie	tak	xxx	
		- zgodnie z normą PN-EN 455 (1,2,3)	Tak/nie	tak	xxx	
		- anatomiczny kształt	Tak/nie	tak	xxx	
		- oznakowanie CE	Tak/nie	tak	xxx	
		- poziom AQL max.1,0	parametr do punktacji		1,0-0 pkt; 0,6 - 5 pkt; 0,4 i mniej 10pkt	
		- mankiet	parametr do punktacji		mankiet rolowany 5 pkt; zakńczony w inny sposób 0 pkt;	
		- z syntetyczną warstwą wewnętrzną –podać z czego wykonana jest warstwa	Tak/nie	tak	xxx	
		z niską zawartością protein i substancji drażniących poniżej 30 ug / g	Tak/nie	tak	xxx	
		- długość całkowita:	Tak/nie	tak	xxx	
		6; 6,5 – 270 mm +/- 10 mm	Tak/nie	tak	xxx	
		7; 7,5 ; 8 – 280 mm +/- 10 mm	Tak/nie	tak	xxx	
		8,5 – 285 mm +/- 10 mm	Tak/nie	tak	xxx	
6	1					

Oświadczamy, że zaofertowane rękawiczki w postępowaniu nr 120/ZP/16 charakteryzują się następującymi cechami:

Pakiet	L.p	Nazwa Asortymentu,	Parametry oceniane			Przyznana punktacja za jakość
			Potwierdzenie spełnienia parametrów tak/nie lub podać	Parametr obligatoryjny		
		- odporne na rozerwanie	Tak/nie	tak	xxx	
		przed przyspieszonym starzeniem min.12 N	parametr do punktacji		12 i poniżej N- 0 pkt; 13-15N - 2 pkt; 16-18N - 3 pkt; 19-21N - 4 pkt; 22 i powyżej 5 pkt;	
		po przyspieszonym starzeniu min. 9 N	parametr do punktacji		9 i poniżej N- 0 pkt; 10-12N - 2 pkt; 13-15N - 3 pkt; 16-18N - 4 pkt; 19 i powyżej 5 pkt;	
		- pewność uchwytu-powierzchnia mikroporowata	Tak/nie	tak	xxx	
		- łatwe otwieranie opakowania	parametr do punktacji		tak 3 pkt; nie - 0 pkt;	
		- czytelne informacje na opakowaniu (tj. rozmiar rękawic, rodzaj rękawic, data ważności)	parametr do punktacji		punkty przyznane na podstawie oceny użytkownika tak 2 pkt; nie - 0 pkt;	
		- zgodność z normą PN-EN 374-3	parametr do punktacji		tak 5 pkt; nie - 0 pkt;	
		- zgodność z normą ASTM F1671	parametr do punktacji		tak 5 pkt; nie - 0 pkt;	